中国在李毅

中国军旅企业家

建军九十周年特刊

2017年08月01日 星期二 第4期 本期共八版

媒体热线:010-63553936 68705797 网址:www.zqcn.com.cn 联系人:张勤

E-mail:JLQYJ2017@126.COM

本报《中国军旅企业家》 专刊创刊号将发行丝绸报

为纪念中国人民解放军建军90周年,《中国军旅企业家》专刊将于2017年12月5日创刊发行。创刊号将刊登"中国军旅企业家十大人物"、"中国诚信兵商企业"、"中国最具影响力兵商企业"、"中国创新力兵商企业百强"和"中国成长力兵商企业百强"及同贺名单。

《中国军旅企业家》专刊创刊 号(含《建军九十周年特刊》)将出 版发行丝绸报,4开16版,限量发 行2017套。丝绸报选用优质真丝 材料,采用当今先进的筛网印刷技 术彩印而成,印刷工艺精美、原色 原大、色彩艳丽、图文清晰、层次分明,每套均印有发行编号。特殊号 将由中社社会工作发展基金会军 魂基金管委会组织公益拍卖,拍卖 所得将用于"中华关爱老兵和老人 公益行活动"。



第十四届中国企业发展论坛 暨首届中国军工兵商军民融合发展峰会

为纪念中国人民解放军建军90周年,深入贯彻落实中共中央、国务院、中央军委《关于经济建设和国防建设融合发展的意见》,传承红色基因,引导我国军工和兵商企业牢固树立五大发展理念,把握机遇,迎接挑战,加快改革创新和转型升级步伐,积极参与军民融合发展,努力提高发展质量和国际竞争力,为军工和兵商企业参与军

民融合深度发展提供战略咨询、交流论坛、产品贸易、产融对接,全力解决军民之间信息不对称、军工和兵商企业资金短缺、民参军渠道不畅通等问题,由中国企业联合会、中国企业家协会指导,《中国企业报》集团、中国企业十大新闻评选委员会、北京科技创新企业诚信联盟等单位,将于2017年12月上旬在北京举办"第十四届中国企业发

展论坛暨首届中国军工兵商军民融合发展峰会"。

论坛暨峰会主题为:军民融合、创新发 展。

论坛暨峰会将揭晓:中国军旅企业家 十大人物、中国诚信兵商企业、中国最具影响力兵商企业、中国创新力兵商企业百强、 中国成长力兵商企业百强。

协办单位: 华夏老兵文化俱乐部

主编:刘军编辑:范颖华 校对:筱华 美编:王祯磊

铭记光辉历史 开创强军伟业

--庆祝中国人民解放军建军九十周年主题展览开幕式在京举行

在中国人民解放军建军90周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2017年7月21日前往中国人民革命军事博物馆,参观"铭记光辉历史 开创强军伟业——庆祝中国人民解放军建军90周年主题展览"。他强调,90年来,人民军队在党的领导下不断从胜利走向胜利,为民族独立和人民解放,为国家富强和人民幸福建立了彪炳史册的卓著功勋。人民军队砥砺奋进的90年,凝结着坚定理想信念、优良革命传统、顽强战斗作风,是我们宝贵的精神财富。我们要铭

记光辉历史、传承红色基因,在新的起点上把革命先辈开创的伟大事业不断推向前进,鼓舞激励广大干部群众和全军广大指战员坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为把人民军队建设成为世界一流军队而不懈奋斗。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午3时30分许,习近平等领导同志来 到中国人民革命军事博物馆,走进展厅参观

展览。展览主体内容以时间为脉络,突出展 示我军90年征程中历经的重大战役战斗、重 大历史事件、重要决策过程和重大发展成就, 重点设计了"井冈山会师""论持久战""攻克 锦州""华北军事演习""进驻香港澳门""汶川 抗震救灾""古田全军政治工作会议"、我军现 役主要装备模型展示等景观和展项,安排了 陆海空军武器装备训练模拟互动项目,通过 1000多张照片、1300余件文物和大量图表、制 字、油画、景观、视频、触摸屏以及一批主战装 备实装、装备模型等,全面反映了90年来人民 军队在党的领导下走过的光辉历程、建立的 丰功伟绩,充分展现了我党我军在长期革命 斗争和建设实践中培育形成的光荣传统和优 良作风,生动呈现了军队建设改革发展的巨 大成就。

朱德在南昌起义时使用的手枪,抗联领导人周保中的东北抗日游击日记,曾经跟随支前民工参加过淮海战役的手推车,五五式元帅礼服、常服、勋章和证书,我国第一颗氢弹和第一颗空投原子弹模型,汶川地震抢险救灾战士写在挎包上的遗书,"辽宁"号航空母舰赴南海海域执行训练任务时的照片,改革重塑后新的军兵种标识……珍贵的历史文物、丰富的文献资料、逼真的主题景观,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停步驻足仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

在京的中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。 (本文来源:新华社)



中国人民解放军首个"八一"建军节

"八一"建军节诞生于1933年,它的第一个节日庆祝活动,是在中央苏区首府—— 江西瑞金举行的。

1933年6月26日,中共苏区中央局发出《关于"八一"国际反战争斗争日及中国工农红军成立纪念日的决定》。决定指出:"中央革命军事委员会为纪念1927年8月1日的南昌暴动,已确定'八一'为中国工农红军纪念的日子。"尔后,中央革命军事委会员针对为什么确定"八一"为建军节作出这样的解释:"1927年8月1日发生了无产阶级政党——共产党领导的南昌暴动,这一暴动是反帝的土地革命的开始,是英勇的工农红军的来源。中国工农红军在历年的艰苦战争中,打破了帝国主义国民党在中国的统治,已成了革命高涨的基本杠杆之一,成了中国劳苦群众革命斗争的组织

者,是彻底进行民族革命战争的主力。本委会为纪念南昌暴动的胜利与红军的成立,特决定自1933年8月1日为中国工农红军成立纪念日。"7月1日,中华苏维埃共和国临时中央政府苏区党、政、军领导纷纷作出动员,毛泽东专门撰写了《新的形势与新的任务》一文,发表在7月29日的《红色中华》报上;博古作了以《战斗的纪念节,战斗的任务》为题的多场专题演讲;张闻天到机关、学校作了《"八一"与帝国主义战争危险》的专题报告。与此同时,苏区各级政府组织群众开展了集会、游行、晚会活动,红军各部的宣传活动更为热烈。

1933年8月1日,第一个"八一"建军节 庆祝活动在瑞金城南举行。傍晚,苏区军 民打着火把,从四面八方朝这里涌来,工农 剧社组成的欢迎表演团站在入口处,边舞 边唱。庆祝活动分阅兵式和分列式,为防

敌机轰炸,决定阅兵式在十七点到十九点 半进行完。十七时,阅兵式开始,军乐奏 起,礼炮齐鸣,毛泽东、朱德、项英三位领导 策马而行,检阅长达六百余米的红军队列, 红军指战员以注目礼相迎,欢呼声、口号声 响彻云霄。第二项是宣誓。中央革命军事 委员会向新成立的红军工人师和少共国际 师授军旗,向两个师发出奔赴前线英勇杀 敌的战斗命令,工人师和少共国际师组成 两块方阵,指战员高举拳头进行宣誓。第 三项是授旗授奖。中革军委领导分别给各 红军学校授校旗,给红军各团队授战旗,向 功勋卓著的红军指挥员颁发红星奖章。中 央政府和各党、群团体代表致祝辞,分列式 随之开始。长长的受阅队伍从检阅台前整 整走了一个多小时。坚定的步伐踏破夜 幕,踏碎尘土,在这个令人难忘的夜晚,把 "八一"两个大字嵌入史册。